



В Карелии возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Ранее средствами массовой информации сообщалось о гибели в Сортавальском районе 5-летнего мальчика при катании на снегоходе вместе со своим отцом. По версии следствия, утром 22 февраля 2014 года житель города Сортавала, управляя чужим снегоходом и не имея соответствующего удостоверения на его управление, катался вместе со своей 11-летней дочерью и 5-летним сыном по непрочному льду акватории Ладожского озера. Во время движения снегохода, вместе с пассажирами по озеру, лед не выдержал, проломился, и мужчина с детьми оказался в холодной воде. Мужчина с дочерью сумели выбраться из воды на поверхность льда, а его сын утонул. В настоящее время по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678193>